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Odpovědi na tyto otázky a spoustu dalších informací naleznete na Portálu 
územního plánování Kraje Vysočina, který představuje rychlý a jednoduchý 
přístup k informacím z oblasti územního plánování.

Portál nabízí aktuality, georeporty, návodné otázky formou nejčastějších 
životních situací, vazbu na legislativu, metodiky a nechybí ani nápověda 
a hlavně vstup do mapového atlasu v rámci některé z tematických 
sekcí – územní plány obcí, územní plán kraje, územně analytické podklady.
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Chcete stavět a nevíte, zda je stavba na vašem pozemku přípustná? 
Potřebujete zjistit aktuálně platnou územně plánovací dokumentaci 
v obci? Prochází přes váš pozemek sítě technické infrastruktury?



V rámci mapového atlasu je možné prostřednictvím aplikace Územní plány obcí 
zobrazit územní plány a jejich změny, regulační plány, územní studie a další 
nástroje územního plánování na úrovni obcí.
V aplikaci jsou znázorněny plochy s rozdílným způsobem využití územních 
plánů, přičemž je zajištěno jejich provázání na tzv. infotexty, které obsahují 
definici podmínek využití ploch (regulativy). Pomocí parcelního čísla lze tedy 
pozemek jednoduše vyhledat a zjistit, jaké regulativy jsou pro daný pozemek 
závazné.

V případě mapových aplikací vytvořených z Územně analytických podkladů 
(ÚAP) získáme po kliknutí do mapy detailní informace o zobrazených jevech 
územně analytických podkladů, resp. atributy průběžně aktualizovaných 
datových sad ÚAP. Součástí datových sad ÚAP jsou i limity využití území. 
Zobrazení územně analytických podkladů Kraje Vysočina je, vzhledem k 
obsáhlosti dat, řešeno vždy samostatnou aplikací pro danou tematickou oblast 
(dopravní infrastruktura, geologické podmínky, specifická ochrana území, 
technická infrastruktura, urbanismus a kulturní hodnoty, vodní hospodářství, 
zemědělství a půdní fond a životní prostředí).
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Velkou předností portálu je zobrazení Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina 
(územní plán kraje). Uživatel zde může zobrazit, jaké celostátní či celokrajské 
záměry se nacházejí v daném území.
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